-1 H38| ABI=XIEOIE LEEH EIIRAE HUIAA

3=
Glard | DIFolsl | B K=
e & =
75005 68,055 7,040 |[Al 5,000] [J] 46,095] [X 24,000]
A g = g 24,000 22,000 2,000([X+ 24,000]
24,000 22,000 2,000 [+ 24,000]
O &, g2 d 2=
° 24,000,000& - 22,000,000& = 2,000,000
Bx3=+Y 51,095 46,055 5,040 [[Al 5,000] [J| 46,095]
N = g2 X 5,000 0 5,000 [Al 5,000]
O HMIZ=Al SXI0BHHION AFZEHI(RIZ=AL)
° 5,000,000& - 0& = 5,000,000
Exaz= 46,095 46,055 40 [ 46,095]

O AMSISXNAEZEAAE DS ALHI(AIRIEEEER)

° 3,460,000& - 3,420,000& = 40,000




| -2 W35 AIBIZXIZOIE BN XIIEE KNISHAA

} =
Ol &aFoH JlFoatel | 52 MdEUY S
o & s
z 228,029|  220,989|  7,040|[< 157,677) [Al 5,000] [J110460] [Xt 54,8%]
of A 2 bl 98,596 90.486|  8110|[< 64,677] [Xt 33,919]
e 2 g 14,560 14,550 10|[= 14,547] [t 1]
16ME 222 14,560 14,550 10| O MEl2ERE2 [ 14,547] [X+ 13]
- X2 69l
14,560,0002! — 14,550,002 = 10,000
1292 % 24 32,200 29,200 3,000 /[ 9,000] [Xt 23,200]
210 2 2 o 32,200 29200/ 3,000 O Jl22H| [= 9,000] [t 23,200]
P JIBRY U 22T ALl M|
10,100,0002 - 7,100,002 = 3,000,000
32 g 4 51,836 46,736 5,100|[= 41,130] [Xt 10,706]
131 |of bl 10,500 9,000/ 1,500 O obl [= 6,000] [t 4,500]
- NP 601 Y HESTE(ETOI))
10,500,002 ~ 9,000,002 = 1,500,000
+ 8 8 9
2 2.7 3 23,136 20636 25000 O #8Hl L +42 [ 19,130] [Xt 4,006]
- NREE U ABE 79
5304 0002! - 4,304,008 = 1,000,000
- 28U L AZH42
3,232,002 - 1,732,002 = 1,500,000




(Eola] Lo FI-EE M= KlAtA) (&l &)

ni; =
Gllake | DM | B2t A4
2 &t =
O1|AF 2 HI13|2 9@ H|1IB2 2 2 2 13,000 12,000 1,0000 O 2222 [< 11,000] [XF 2,000]
o M3lZ, M| 2CTAIRE, QEYS2 =
13,000,0002 — 12,000,000 = 1,000,000
134" N 2 o 2 5,200 5,100 100| O MAMZ22 [< 5,000] [X+ 200]
o NEXNEEE, NEXN, EBAWA2L2
4,460,000 - 4,360,000 = 100,000
O3 [AF & HI| 31 |Y BFAHY HI 124,460 129,420 24,960 |[= 93,000] [Al 5,000] [J1 10,460] [Xt+ 16,000]
311 | Al 2 O & AF S H 8,000 13,000  A5,000{0O EAKHAPAIH [£ 8000]
o AFBIERX ZAI ALY
8,000,000 — 13,000,000 = 5,000,000
2D EHALHI| 116,460 111,420 5,040|O WEEBIARIH| [E 85,000][Al 5,000] [J110,460] [Xt 16,000]
o HIZ=Al 2XI0BHHIO| AFY
5,000,0002 - 02 = 5,000,000
o AFBIZXIAIE BHEAAHDS
3,460,0002 - 3,420,000 = 40,000
315 & = X 0 5,000/ A5,000(0 2atLksA  [XH
23 LS AFY = 5
mels At o NBIZX S8l o 5000000
02 - 5,000,000 Y
08 |GIIHIHI 2 DIEH 81 |ofiHIH]l 2 DJIE 4,973 1,083 3,890 | [ Xt 4,973]
811 |0l H H 4,973 1,083 3,890| O 0lIHIH] X+ 4973]
o 4,973,000& - 1,083,0000& = 3,890,000




I1-1. K32l MRISAIEEHE LEe/H FHEE HE0LtA

i =
daey Jimoe F2 ME Y
2 g =
g Al 150,685 150,685 0|[< 105,000] [D1 37,776] [X+ 7,909]
01 I VA S | 97,851 95,597 2,254 |[= 65,000] [J] 25,518] [Xt 7,333]
11 ]¢ ol a]l 97,451 94,597 2,854 |[= 65,000] [I] 25,518] [Xt 6,933]
1= o 50,278 51,898| A1,620) O =¢ [& 28,478] [J1 21,800]
o A3 30!
50,278,000& - 51,898,000& = A1,620,000
112 [l &= = 33,640 31,540 2,100| O HM=% [& 33,638] [X 2]
o M3 201
33,640,000& — 31,540,000& = 2,100,000
158 & z X R [C
§ N ® 2 = 6,326 3,880 2,446 O M@ X2 [< 1,837] [I1 1,780] [t 2,709]
o M 30!
6,326,0002 — 3,880,000& = 2,446,000
16N EEREY S 7,207 7,279 AT2| O ARIBEREZ  [& 1,047]1[01 1,938] [t 4,222]
o M3 30!
7,207,000& - 7,279,000& = NT2
12|18 2 = & dl 400 1,000 AB00 | [ X+ 400]
121171 & 2 & 4 400 500 A100| O IS5 [ K+ 400]
o AHRASAHAL 23l
400,000& — 500,000& = A100,000
122 |3 9| a]l 0 500 A500| O 219/| [XH
o AHSAES! 29|
0& - 500,000& = A500,000




(NEI=TZSHEN LR ZIIEE HIE OeA) (o9
ot =
Olarel  IDIY0AY | S& shE U A
o g =
B3I @ bl 52058  52912|  AG54|[% 40,0000 [JI 12,258]
3|2 e A2 Y 52058 52912|  2654|[% 40,000] [JI 12,258]
322 [NRZASENE| 40,0000  40500) 2500 O NEEAISLAY [ 40,000]
- IAZNQIS BN
5,000,000 — 5,200,002 = 200,000
- ABZASEAL
13,500,008 ~ 13,800,0008 = 300,000
o AL 5| £ Al CF
IIEMEENE 1225 12ai2] 184 O HeE [J] 12,258]
- TOINE BERABNG B2I2Y
12,258,000 ~ 12,412,008 - A154,000
oi8Ibl 2 JIEH 81 |oiElEl 2 DIl 576 2,176]  A1,600|[Xt 576]
gt b6l bl 576 2178]  A1,600] O Gt [Xt 576]
+ 576,008 2,176,008 = A1,600,000




- niye:-! cCo oldts = X =
-1, HI33| ZHIECe3 ABISIH FIIEE MHIS0AAM
(CHel: HR)
n; =
GllAHRH | D[ Mo AtH | B2t NEUWA
= g =
E A 26,050 26,050 0|[= 20,668] [2] 525] [Xt 4,857]
o1 |[AF & Hl 8,086 7,525 561 |[Z 7,229] [kt 857]
12|18 2 = & Hl 1,200 1,100 100 |[= 900] [X+ 300]
121101 & 2 <% Hl 1,200 1,100 100| O J|2=29Y| [S 900] [+ 300]
o SRAAH 22| - 2
200,000 - 100,000 = 100,000
132 29 H 6,886 6,425 461 |[Z 6,329] [t 557]
131 |04 &]] 1,720 1,450 270 O oH [ 1,470] [X+ 250]
o D@ 20I(EZ0IH])
1,720,000 - 1,450,000 = 270,000
132 |=2H] L $42 5,166 4,975 191 224 L 242 [< 4,859] [X+ 307]
o AIREE U ARE P S
5,166,0002 — 4,975,000 = 191,000
03 [Ab & HI| 31 |2 B AF & HI 17,964 18,525 ABB1|[E 13,439] [J] 525] [t 4,000]
311 |2 BF Ab & H 17,964 18,525 ABB1| O LA < 13,439] [J] 525] [At 4,000]
o MElts EEAIY
8,439,000& - 9,000,000 = A561,000




IV-1. K32l AIZLISFEORT 28K FIHEE MIS0IAA

(&9l &
i), =
oflared 1D1Foae | B2 4EU
& g =
g Al 37,683| 37,683 0|[Al 37,039] [Xt 644]
o 37,683 37,683 O[[Al 37,039] [XI 644]
ol 24l 13,910 13,950 A40|[Al 13,906] [t 4]
112 | M - g 13,910 13,950 A4 O K=< [Al 13,906] [t 4]
o X2l 10l
13,910,000& - 13,950,000 = 240,000
g 4 all 23,773 23,733 40| [Al 23,133] [Xt 640]
132 |=2Hl & =2 16,873 16,833 40| O =2H & ==& [Al 16,633] [At 240]
° AIRES & 225 78
4,873,000& - 4,833,000& = 40,000
1B &8 & = 6,700 6,500 200] O s52= [Al 6,500] [X+200]
o &I, dalg, 22ldl, REEsEE
6,700,000& - 6,500,000 = 200,000
136 | = ull 200 400 A200] O Azdl [ X+ 200]
o HHJIF HZHl S
200,000 - 400,000& = 200,000




. NI32l Alel=XIglel 2= SEIH FIHEE MEULA
(er2): ®2)
=
- = olated | DIFoja | E & & Lo
2 516,740| 157,000 859,740 [% 516,740]
sz =+Y 516,740 157,000 359,740|[% 516,740]
SMAEB =& =2 492,740 142,000 350,740 [ 492,740]
O JIEHNIE=E=
o ML HE LA (RM=XIZER)
840,000& - 0& = 840,000
o OISCHIMAIZH 8HISts PCLES AR (OFSCH2IHHI)
4,300,000& - 0¥ = 4,300,000
O JOCAISISXIAIE S AL (HEF=HRIKREADHEHIE)
> 80,000,000& - 0& = 80,000,000
O S=E0IAIS] THHAIEEHSSIAI(SI=E0IAE] RIFFRISES)
> 10,000,000& - 0& = 10,000,000
O MEISTIAE ATHAOILAR] AXITIRAHIZEOIATIZA
° 40,600,000& - 0& = 40,600,000
O 2017 AtZSl ZEAX LIFIIARI(AEIZEXISF)
> 15,000,000& - 0& = 15,000,000
O JOC MRS E NSRRI HE=RIKIS A DHEHIES)
> 200,000,000& - 0& = 200,000,000




53]
K
s
aJ

(@)
o
(@)
S
o
(@]
o
I
S
(@)
S
<t
[N}
ok
3r
i
il
<
a
(@)
o
(@)
S
o
S
nm
oo
ok oF
% S
= S
D 3
o S
~ o
O o
(@)
S
O o
KIO
3 S
M 3
R0
m
o
= S
3 >
| N
=)
o
o
ok
%0
rir
O =
-
[aN]
o
or ol
<F
L. | o
L 100 o
™= ok
o
3D
<
L. | o
/| o
ok
8




V-2. M3a| AM2SAI82s 2Rz SEH FIIEE MNE0LA
(&9 =l
i =
A}OH A (M| AFOH =2} Al = o
" 5 = GlateR D1 H0lAHH ) S AAE U Y
£z ) 460,444| 100,704 | 359,740 |[Z 460,444]
2 o A 1500|  3442| A1,942|[% 1,500]
115|622 @ gRm=RI3| 1500|3442 A1942| O HEPME X gRNYD [% 1,500]
o Xl 1ol
1,500,002 — 3,442,000 = 11,942,000
o o B AR QY 426,362|  70,700| 355,662|[% 426,362]
o B XN H ol 1] -
3185 & p o g 61140 46000 15140 O JIEESAA (% 61,140]
o SO THHAI R BIAIH]
10,000,0002! — 0 = 10,000,000
- HIFEXLHR HEH IS A
840,000 - 02 = 840,000
- OFECHRIIHISH BMGHE PCLES ARt
4,300,0008 - 0 = 4,300,000
== M
316 J%ch“i'fﬂ“; 80,000 0| 80.000| O JOC MBI=XIAIL =2 AlH] [% 80,000]
> 80,000,000 — 0 = 80,000,000
B 2 & X _ _ -
8173 @ & o u| 40600 0| 40,600 O ABIZTIAIE ATHMOIAK &% KIZAIIHI [ 40,600]
> 40,600,002 — 0 = 40,600,000




(Bol51223 SHalH ZIIAH HEULA) (ESHEE
ot =
olared D1 Eoa T B2 MAEUYS
2 8 =
03|AF & HI|31|Z Bt A & Bl 318|201 72 EZ XA HI 15,000 0 15,000| O 2017AFF /A Z A XILI=I|AFH] [ 15,000]
° 15,000,000& — 0& = 15,000,000
IH %l X‘” —;F— @ §_ ‘/u_‘: XO'X xo|gAngj|-Dx0_]/\ O-i[j =3
319 DB B2 A 200,000 0 200,000 O JOC THLNIFQISEDSURRIAARIE] [ 50,000]
° 200,000,000& - 0& = 200,000,000
320 [HI X & = & Ab & H 29,622 24,700 4,922 | O HIXIZZ=2AIEL| [£ 29,622]
o Z383, Al =8|, CMS 0|8+=2 S
15,122,000& - 10,200,000& = 4,922,000
04 A £ =|81|d £ 3= 25,000 23,000 2,000 |[% 2,500]
SIHBOAANAEAENEZ 25,000 23,000 2,000| O HolNLdEE3 [£ 25,000]
o OIIEEARIEXIZ MEF
22,000,000 - 20,000,000 = 2,000,000
08 |0igigl & JIEH 81 |0bIEl & JIE 7,582 3,562 4,020 O o8l [ 7,682]
811 [0l a a 7,582 3,562 4,020 ° 7,582,000& - 3,562,000& = 4,020,000




VI-1. 2017 Kogas 2%2lAIY EE3IH =D

(Cre): &)
o 2
OllaY | DO At |z A E L o
&t =]
= y.| 165,300/ 200,000/ A34,700|[J] 165,300]
BEXZ2U4HNIEXT 25444 EBX 2 5+ 165,300 200,000 A34,700|[2] 165,300]
O 2017 Kogas 252|AFIHI(BH=2IAZAN
> 165,300,000& - 200,000,000& = A34,700,000
_ oL EWHs = X =
VI-2. 2017 Kogas 252AI2 E831H FIIEE NS0HIAA
(CHel: &)
o 2
OlAtY | JIFOlArY | =2t M E Yo
2 8t 2
= H 160,000|  195,600| A34,700|[7] 160,900]
[ Hl| 31 | BF AP & HI[311 (2017252l AFEHI 160,900 195,600 A34,7001 O 2017 252l AFZH| [J] 160,900]
- HASHIE U ABIZNAIE UK E2IHE Al
160,900,0002! — 195.600,0002 = A34,700,000




— ) o =
JOCEEUs TAH& X8 AJAME SEalHl MM
(Er): &)
ot =
Olakel | J1-ol Al | B2 W -
o & =
g 7 500,100 0| 500,100|[% 500,100]
05325 |24+ 500,000 0| 500,000 (% 500,000]
511X & 2 & 2| 500,000 0| 500,000 [ 500,000]
O JOC SHRZEYH KA 223
> 500,000,000 - 02 = 500,000,000
09 & & glor|l® & |92 DIEIB0IRAY 100 0 100 [£100] = 100,000
= o =
JOCEE LIz TA& =4 XI3AME SEalH NE0AA
(219 &)
3= _
Gilaro | D[ HoAtY | B srE WA
o & =
=R | 500,100 0| 500,100 |[% 500,100]
(o] ol d [og] J D C E }\—I :";I. cC M2 A (=] A =
03 |A @ I3 |2 B AR @ BIBITIL Vo o br| 500,000 0| 500,000| O JOC SAHZEA XA [% 500,000]
- SNTZH BAHl 204200002 x 244 = 490,080,000
o JfAl RBAY| = 1,020,000
- RSB = 8,900,000
08 [CiHIHI 2 JIEH 81 [CibILl 2 DIEH8I2BF B 3 100 0 100| O g3 [£100] = 100,000




